
 

 

 

Pani  
Karolina Krzeszowiec 

 

Radna Rady Miejskiej Wrocławia 

 

Wrocław, 10 października 2025 r. 

 

BOE-DOK.0003.4.2025 

Dotyczy: interpelacji w sprawie przedmiotu „Edukacja zdrowotna” we wrocławskich 

szkołach 

 

Szanowna Pani, 

w odpowiedzi na Pani interpelację z dnia 1 października 2025 r. w załączeniu  

przedkładam: 

1) raporty Systemu Informacji Oświatowej pn: „Liczba uczniów i liczba oddzia-

łów po klasach w roku szkolnym 2025/2026 wg stanu na 2025-10-06” doty-

czące liczby uczniów uczęszczających do szkół, dla których organem prowa-

dzącym jest M. Wrocław oraz dla których jest on organem rejestrującym  

(szkoły prowadzone przez osoby fizyczne i inne podmioty) w podziale na typy 

szkół i klasy; 

2) dane dotyczące liczby uczniów uczęszczających na zajęcia „Edukacji zdro-

wotnej” i złożonych rezygnacji w szkołach podstawowych oraz w szkołach 

ponadpodstawowych, dla których organem prowadzącym jest Miasto Wro-

cław.  

 

Jednocześnie informuję, że zgodnie z § 3 ust. 1 pkt 2 rozporządzenia Ministra 

Edukacji z dnia 7 kwietnia 2025 r. w sprawie sposobu nauczania szkolnego oraz 

zakresu treści dotyczących wiedzy o życiu seksualnym człowieka, o zasadach 

świadomego i odpowiedzialnego rodzicielstwa, o wartości rodziny, życia w fazie 

prenatalnej oraz metodach i środkach świadomej prokreacji zawartych w pod-

stawie programowej kształcenia ogólnego (Dz.U. z 2025 r. poz. 467) zajęcia  

z edukacji zdrowotnej realizowane są w liceum ogólnokształcącym, technikum i 

branżowej szkole I stopnia w wymiarze 1 godziny tygodniowo w klasach I i II 

albo w klasach II i III, albo w klasach I i III (łącznie 2 godziny w okresie nau-

czania). Dyrektorzy szkół planują sposób organizacji w/w zajęć w arkuszu orga-

nizacji szkoły.  
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Ponadto informuję, że wobec szkół prowadzonych przez osoby fizyczne i prawne 

inne niż Miasto Wrocław Gmina Wrocław wykonuje jedynie zadania organu rejestru-

jącego oraz dotującego. Z uwagi na powyższe dane dotyczące realizacji przedmiotu 

„Edukacja zdrowotna” w tych szkołach nie są w posiadaniu Departamentu Edukacji. 

 

Renata Granowska 

 

 

Wiceprezydent Wrocławia 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
Załączniki: 

1) Liczba uczniów - rok szkolny 2025/2026 – szkoły i placówki prowadzone przez M. Wrocław; 
2) Liczba uczniów - rok szkolny 2025/2026 – szkoły i placówki prowadzone przez osoby fizyczne i 

inne organy; 
3) Dane dotyczące liczby uczniów uczęszczających na zajęcia „Edukacji zdrowotnej” i złożonych 

rezygnacji w szkołach podstawowych; 
4) Dane dotyczące liczby uczniów uczęszczających na zajęcia „Edukacji zdrowotnej” i złożonych 

rezygnacji w szkołach ponadpodstawowych. 
 

 
 
Sporządziła: 
Agnieszka Biernacka-Purzyc, +48/0 717 77 77 18, agnieszka.biernacka-purzyc@um.wroc.pl, Urząd 
Miejski Wrocławia; Biuro Obsługi Edukacji, ul. Świdnicka 53, Wrocław 50-030; tel. +48 71 777 70 44, 
faks +48 71 777 77 12; boe@um.wroc.pl, www.wroclaw.pl 
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